

# 清代石刻拓本 当选“民间国宝”

## 此类泰山石刻拓本最多两三幅



泰山景区管委会主任谭业刚(左)为获得“民间国宝”称号的收藏者颁奖。本报记者 刘丽 摄

本报泰安 4月13日讯(记者 路冉) 高13.2米、宽5.3米、洋洋洒洒1080个字,打开依然能闻到麝香香味……12日晚,一幅经历了重重PK赛的“唐纪泰山铭摩崖刻石清代拓本”当选为“泰山民间国宝”。据了解,泰山石刻拓本在泰安藏品中较为多见,但是清代的最多也就有两三幅,因此显得格外珍贵。

“现在我宣布,2011中央电视台《寻宝》一走进泰山”评选出的民间国宝就是——它大气磅礴,是泰山历史文化艺术宝库中的不朽之作;它气象万千,是来自五岳独尊的泰山上的永久印记;它惊天动地,是再现封禅史上重大事件的绝世珍品……”12日晚11时50分,在泰山风景名胜区分

理委员会主任谭业刚的宣读中,藏友毕松涛先生的“唐纪泰山铭摩崖刻石清代拓本”通过层层选拔,当选为“泰山民间国宝”。

推荐此藏品的书画鉴定专家齐运通在阐述推荐理由时表示,这幅拓本拓印难度很大,高度有4层楼左右,在过去要搭很高的架子,用很多的人工进行拓印,而且要选在春秋季节进行。拓片贴在石刻上之后,在它似干未干时要马上拓印,拓本不仅尺寸大,而且打开后依然能闻到麝香香味,触手如新,保存十分完整,无论是从文物价值还是经济价值上说,当选“泰山民间国宝”的称号都当之无愧。

泰安市文物店工作人员表示,泰山上众多历史文化悠久的碑文石刻

闻名天下。由于得天独厚的资源优势,泰山石刻拓本在泰安藏品中较为多见。早些时候,除了收藏爱好者,许多书法爱好者也喜欢拓印石刻上的文字研习书法,但这些拓本大都为近代拓本,民国时期的拓本在全国现存也较少,民国以后的拓本也是屈指可数。文物保护法颁布后,更是禁止擅自拓印石刻。

“这种泰山石刻拓本现存的拓印于清代的最多可能有两三幅,我们的博物馆内也保存着一幅,若不是此次《寻宝》节目的录制,这件宝贝可能仍然“默默无闻”,因此无论是文物价值还是经济价值都很高,是弥足珍贵的。”工作人员表示。

# 张成革: 指挥手势标准路人称赞

本报记者 王颜



现年已经43岁的张成革是东平县公安局交巡警大队直属中队副中队长。转业之初,深知业务知识的缺乏,他向同事找来业务书籍,认真学习,光学习笔记就有几十本。

当过十几年兵的他,办什么事从不马虎,从事城区交通管理,手势指挥是基本功。为此,他对照教

材认真学,日常工作认真练。很快,他的手势指挥练得有条不紊,而且干净利落。在张成革执勤的地方,经常有人驻足观看他的指挥。人们说:“看他指挥,像是欣赏一门艺术。”张成革常说,只要有一颗火热的为人民服务的心,干起工作来就会有浑身使不完的劲。

最“帅”交警评选活动时间为3月28日——4月25日。投票方式:在泰安交警网及嘉信汽贸网站开通论坛,上传参与评选交警的基本资料和优秀事迹,届时您可以为最“帅”交警投上一票。除此之外,您可以将自己评选期间拍摄的交警照片附文字以拍客身份上传。

评选结果由网络投票、拍客上传照片数量、质量产生。包括泰城最“帅”交警1名,入围奖5——6名。对上传活动稿件的市民也进行相应的评选,将由交警、晚报和嘉信共同评选出最佳拍客大奖,给予奖励。

# 方特应急演练 确保游客安全无忧

本报讯 4月12日16时47分,泰山方特欢乐世界双层转马项目正常运行中,设备突然断电,第二层游客无法疏散。在现场的技术中心、游客中心工作人员立即启动应急预案,切断电源,打开刹车,切向力推动栏杆,使上层出口与楼梯口对应,游客安全疏散转移。

这是泰山方特欢乐世界技术中心、游客中心每周定时举行的应急演练项目之一。据了解,在游客入园之前,每个项目安检要经过工程师、操作员两道

把关,4—5次试运行及检测。目前,方特有70多名高级工程师负责技术和设备安全。70多名高级工程师比其他员工提前1个小时上班,先对设备进行巡检,包括目测、器械检测,然后是设备空转即试运行,手动、自动系统各试运行2遍,在无异响情况下在《项目运行情况记录表》上签字。由操作员试运行2遍无误情况下再进行载人运转,待所有程序显示正常方可对游客开放。(李丽)

# 早泄一喷就好

## 我国首个专治早泄, 喷剂用药, 脱敏治愈的绝佳产品问世!

早泄需要补肾吗?北京协和医院的男科专家陈教授告诉记者,方向上就错了。部分男性龟头神经较敏感,在前列腺,手淫等各种因素刺激下,下身易发生过敏感,令龟头异常敏感,易兴奋勃起,形成早泄,早泄时勃起时间不足,原因是男性神经太脆弱,龟头异常敏感所致,而补肾所解决的是无法勃起,阳痿,弱精是肾虚;补肾产品在全国有上千种,而国家专利独取脱敏剂早泄的产品只有——“久阳液”,也是国内唯一专治早泄的专用药物。

“久阳液”原料均采自绿色无污染,全草入药,仅靠药力强劲而纯正,穿透力强,为国际最新药物100%渗透人体治疗及防止全身受累,该药放弃了口服方式,采用更直接,更安全,更高效的透皮给药技术,不伤肝肾,绝对没有副作用,中老年人可以放心使用,患者只需向龟头一喷,药物渗透龟头后能迅速灭杀过敏感,当龟头夫妻生活时间能够长达30分钟以上,久阳液深入润养脆弱的龟头神经,令其更坚韧,敏感自如,随意控制你的持久力,早泄被高度抑制,对于一般的早泄仅需3盒就可以彻底根治。

使用当天,对异性产生渴望,控制力增强,当晚夫妻生活时间就能够达到30分钟以上。

使用2-3盒:萎缩的海绵体细胞体不断激活膨胀,器官开始发育,中枢神经的控制能力增强,耐受度提高,除敏感的海绵体被全部激活,器官达到理想尺度,夫妻生活时间能够达到40分钟以上,每次都能够达到夫妻满意的感觉,早泄彻底治愈。

**特惠活动** 买2盒 赠1盒 仅限三天

赠品与药品相同,三日内无效退货

泰安市区金路德德信 外埠快递费自理 货到付款

订购电话: 0538-5380132

# 华通集团 接受体校答谢

本报泰安 4月13日讯(记者 李芳芳) 为助力泰安体育事业发展,山东华通集团为泰安市体校重竞技项目捐出6万元助学金。时隔数月,体校师生用荣誉说出自己的感谢。

12日下午,在泰安市体育学校礼堂里,坐满了来自体校的师生。体校师生们取得了辉煌的成绩,特组织了向华通集团的答谢会。山东华通集团董事长刘建新表示,企业的发展离不开社会的支持,企业做大了,自然要想到回报社会,今后集团将继续努力,为社会中需要帮助的人提供更多帮助。

# 做游戏还能学写作心得 本周六“校园记者”和大学生联谊

本报泰安 4月13日讯(记者 侯艳艳 实习生 张亚东) 16日(本周六),本报组织“校园记者”到泰山学院,与大学生进行联谊。届时“校园记者”将与大学生们交流写作心得,进行互动游戏。

16日上午,本报“校园记者”将到泰山学院,与该校岱蕾文学社的大学生进行联谊活动。“校园记者”将参与到富有趣味性和知识性的活动中,从玩中收获知识,大学

生们精心为“校园记者”准备了“成语接龙”,“你来比划我来猜”,“名片片段情景模仿”等活动。

本次活动安排在4月16日(本周六)上午9点半,“校园记者”须在9点20分抵达泰山学院正门,为保证“校园记者”的人身安全,参加本次活动的“校园记者”最好由家长送至学院。“校园记者”可乘坐4路、16路公交车,在泰山学院站下车。